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ACTA Nº.SO n 
REUNIÃO ORDINARIA DE 10-12-990 

-
Aos dez dias do mes de Dezembro de mil novecentos e 

noventa, nesta cidade de Aveiro, Edificio dos Paços do Concelho e Sala das 

Reuniões da Câmara Municipal, reuniu ordinariamente a mesma Câmara sob a 

Presidência do Sr. Presidente e com a presença dos Vereadores Srs. Coronel 

Martinho de Sousa Pereira, Engº viror José Pedrosa da Silva, Prof. Celso 

Augusto Baptista dos Santos, EngQ João José Ferreira da Maia, Engº António 

Sérgio Azeredo, Dr~ Maria Amélia Rodrigues Costa de Brito e Engº António 

Manuel de Almeida Alves. 

Pelas 14 horas e 30 minutos o Sr. Presidente declarou aberta 

a presente reuniao. 

FALTAS: Foi deliberado, por unanimidade, justificar a falta 

dada pela Vereadora Dr ê Maria Antónia Corga de Vasconcelos Dias de Pinho 

e Melo. 

RESUMO DIÃRIO DA TESOURARIA: A Câmara tomou conhecimento do 

balancete da tesouraria relativo ao dia 7 do me s em curso, o qual acusa o 

seguinte movimento em dinheiro: Saldo do dia anterior em operaçoes orçamentais 

vinte e seis milhões oitocentos e oitenta e cinco mil quinhentos e cinquenta 

e dois escudos e quarenta centavos; Saldo do dia anterior em operações de 

tesouraria - vinte e seis milhões setecentos e oitenta e um mil quatrocentos 

e sessenta e sete escudos e cinquenta centavos; Receita do dia em operações o~ 

çamentais - um milhão oitenta e oito mil quatrocentos e oitenta e oito 

escudos; Receita do dia em operações de tesouraria - dezanove mil oitocentos 

e setenta e um escudos; Despesa do dia em operações orçamentais - sete milhões 

novecentos e setenta e um mil quatrocentos e trinta e oito escudos; Saldo 

para o dia seguinte em operações orçamentais vinte milhões dois mil 

seiscentos e dois escudos e quarenta centavos e Saldo para o dia seguinte 

em operações de tesouraria - vinte milhões oitocentos e um mil trezentos 

e trinta e oito escudos e cinquenta centavos. 

CONSTRUÇÃO DE UM COMPLEXO DE PISCINAS - SISTEMA DE REGA: No 

seguimento da deliberaçào tomada em 29 de Outubro, findo, procedeu-se a 

abertura das propostas apresentadas pelas Firmas a seguir mencionadas, com 

vista à instalação de um sistema de rega na zona envolvente das piscinas 



I /"'\ r I 'C -, / J ~ tft.P" 
N'Q / 1 

municipais em Santiago, as quais apreseJ taram os seguintes vaY6-res: 

GUSTAVO CUDELL, LDA. dois milhões setecentos e vinte mil quatrocentos 

e noventa e sete escudos; NQ 2 REGAFLOR Regas para Agricultura e 

Floricultura, Lda. tres milhões cento e quarenta e cinco mil trezentos 

e setenta escudos e NQ 3 - AQUAMATIC (Norte) - Sistemas de Rega, Lda. - três 

milhões duzentos e dezasseis mil oitocentos e oitenta e oito escudos, sendo 

todas as importâncias acrescidas de IVA. Apôs breve troca de impressoes, 

foi deliberado, por unanimidade, encarregar os Serviços Técnicos de prestarem 

informação sobre o assunto, a fim de posteriormente o mesmo ser objecto de 

decisão por parte do Executivo. 

PLANO DIRECTOR MUNICIPAL: O Sr. Presidente informou os Srs. 

Vereadores de que embora o assunto nao tivesse sido agendado, ap r ove Ltava 

a presença do Sr. Arquitecto Fernandes de sá para se poder efec tuar o ponto 

da situação do Plano Director, o que foi aceite, por unanimidade. 

Seguidamente, o referido Técnico efectuou uma longa explanação 

de todo o Plano. acompanhada com a amostragem de slides sobre vários pormenores 

dos estudos efectuados. 

Sobre o assunto seguiu-se prolongada troca de impressoes em 

que Senhor Arquitecto Fernandes de sá respondeu as várias questões levantadas 

e informou de que o acabamento do Plano depende, para além da obtenção de 

outros elementos, fundamentalmente da aprovação da RAN e da REN e da definição 

pela JAE do Nó do Eixo Estruturante com a futura Variante. 

FUNCIONALISMO MUNICIPAL - REGI~lli DE TAREFA: Em seguimento da 

deliberação tomada em 26 de Novembro, findo, foi deliberado, por unanimidade 

e por proposta da Vereadora Dr ê Amélia Brito, considerar sem efeito o contrato 

celebrado com Maria Delmira Moita Deus Marques para exercer funções no Jardim 

de Infância de Esgueira. 

IDEM PESSOAL EVENTUAL: Na sequencia da deliberação tomada 

em 12 de Novembro, findo, a Vereadora Dr ê Amélia Brito referiu ter efectuado 

estudos sobre a forma de se poder ultrapassar o problema dos trabalhadores 

das eclusas, pelo que propos que os mesmos sejam integrados na categoria 

de Condutores de Máquinas Pesadas e Veiculos Especiais. 

Seguiu-se troca de impressões em que o Vereador Sr. Coronel 

Martinho informou que o assunto está Lnc Lu Ldo no estudo global que esta a 

efectuar-se sobre pessoal, pelo que foi deliberado, por unanimidade, aguardar 

a conclusão do referido estudo. 

SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS - TRANSFERÊNCIA DE VERBAS: - Por proposta 

do Vereador Sr. EngQ Vitor Silva e por unanimidade, a Câmara deliberou autorizar 
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a transferencia da importancia de o í tõ milhoes oitocent'6s ê -setenta e nove 

mil quatrocentos e sessenta escudos !ara ocorrer a despesas urgentes com a 

reposição de pa~imentos em vários locais do Concelho. 

SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS - PLANO DE ACTIVIDADES PARA O ANO DE 1991: 

O Vereador Sr. Engº Vítor Silva distribuiu por todos os Membros do Executivo, 

um exemplar do Plano de Actividades dos Serviços Municipalizados, para o 

ano de 1991, o qual, após ter sido analisado e face aos esclarecimentos 

pres tados por aquele Sr. Vereador, foi deliberado, por unanimidade, considera r 

aprovado e vai ser submetido à consideração da Assembleia Municipal, nos termos 

legais. 

Seguidamente, o Vereador Sr. Engº Sérgio Azeredo apresentou a 

seguinte declaração de voto: "Chamo a atenção para o facto de nao se· terem 

efectuado as transferências que eram devidas aos Serviços Municipalizados, 

durante o exercício presente. Somente cerca de dez por cento das mesmas chegaram 

aos Serviços e isso implicou, que entre outras coisas, não fossem feitos novos 

investimentos na área do saneamento básico. As despesas de exploração não podem 

ser suportadas pelas receitas dos Serviços". 

IDEM - ORÇAMENTO ORDINÁRIO PARA O ANO DE 1991: - Também pelo 

Vereador Sr. Engº Vitor Silva foi distribuído o documento em epigrafe por todos 

os Sr s , Vereadores, tendo o mesmo prestado os esclarecimentos tidos por 

convenientes. Após troca de impressões, foi deliberado, com a abstenção da 

Vereadora Drª Amélia Brito, aprovar o referido documento, o qual vai ser também 

submetido ã consideração da Assembleia Municipal, nos termos legais. 

cÂMARA ~ruNICIPAL PLANO DE ACTIVIDADES PARA 1991: O Sr. 

Presidente dis tribuiu pelos r e s tantes Membros do Executivo, um exemplar do 

documento em epigrafe, cuja elaboração foi efectuada em consonância com os 

Sr s , Presidentes das Juntas de Freguesia e com base na previsão de Receitas, 

elaborada pelos Serviços Administrativos. 

De seguida, iniciou-se uma análise pormenorizada do documento em 

referencia, tendo sido efectuadas algumas alterações ao seu conteúdo. Por 

unanimidade, foi deliberado que o mesmo seja de novo apreciado na reuniao 

extraordinária, a realizar para o efeito no próximo dia 13. 

IDEM - ORÇAMENTO ORDINÁRIO PARA 1991: - Igualmente pelo Sr. 

Presidente foi distribuída cópia do documento em epígrafe, o qual foi também 

objecto de uma profunda análise. Por unanimidade, foi deliberado que O mesmo 

seja de novo apreciado na citada reunião extraordinária. 



APROVAÇÃO EM MINUTA: - Finalmente, foi deliberado, por unanimidade, 

aprovar a presente acta em minuta, nos termos do que dispõe o Nº 4 do Artº 

85º do Decreto-Lei NQ 100/84, de 19 de Março. 

A presente acta foi distribuída por todos os Membros da Câmara 

Municipal, e por eles assinada, procedimento que dispensa a respectiva leitura, 

conforme determina o NQ 4 do Decreto-Lei NQ 45362, de 21 de Novembro de 1963. 

E não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente reuniao. 

Eram 20 horas. 

efeitos, se lavrou a presente acta, que 

eu, ~ , Chefe de Divisão dos Serviços 

Administra,tivos veiro, a iUbscre~ 

~ ~.c-_ 
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